

Poziv na poslovnu suradnju

Poštovani kupci,

ovisimo o povjerenju koje nam poklanjate. Obveza je svih nas u TEHNOPLAST DV d.o.o. svakoga dana zaslužiti to povjerenje. Ugled naše tvrtke gradi se našim ponašanjem i našom kompetentnosti na radnome mjestu, ali i svugdje gdje djelujemo pod imenom TEHNOPLAST DV d.o.o. Naš uspjeh počinje promicanjem naših vrijednosti, a to su kvalitetan proizvod, izvrsnost, učenje, briga za svoje ljude, timski rad i ostvarivanje uspjeha u zajedništvu s kupcima. Opredijelili smo se za kvalitetu. Naši profili certificirani su s naglaskom na A klasu. Ne odstupamo od svojih vrijednosti i u budućnosti ćemo pratiti najsuvremenija i najkvalitetnija rješenja. Istinski i mukotrпно radimo da uvijek budemo korak ispred vremena i Vama na stalnoj usluzi. Naše vrijednosti zahtijevaju da budemo otvoreni, pravedni i pošteni te da se u svojim postupcima vodimo cjelovitim poslovnim ponašanjem. Raznolika smo tvrtka koja gradi sigurno, zabavno i pozitivno radno okruženje. Gdje god poslovali, ispunjavamo svoja obećanja i činimo ono što je ispravno. Nikada ne postupamo linijom manjega otpora. Energično ćemo se natjecati u borbi za položaj na tržištu, no pritom se uvijek, prema svima čije živote dotičemo, odnosimo pošteno, zakonito i pravedno. Pri postizanju uspjeha u zajedništvu s našim kupcima, jednako nam je stalo do načina na koji postižemo rezultate kao i do samih rezultata. Nikad ne postupamo arogantno ni ne uzimajući u obzir interes drugih. Sukladno tome, razvijamo radnu snagu koja će biti potpuno predana poslovanju u skladu s našim vrijednostima. U TEHNOPLAST DV-u težimo vrhunskim financijskim rezultatima i rastu, no istodobno vjerujemo da je izvrsnost u poslovanju i pridržavanje najviših standarda korporacijske i društvene odgovornosti jedini način da ih postignemo. Vizija osnivača je kvalitetom osigurati dugovječnost, a njegove riječi prenosimo u cijelosti:

„Nismo dovoljno bogati da bismo kupovali nekvalitetne proizvode. Zbog toga, odabrao sam dobavljače kojima se izrazito ponosim. Njihovu predanost, strast i želju nemoguće je kopirati. Njihovu kvalitetu proizvoda i brand, koji je poznat na europskoj razini, nemoguće je kopirati. U taj proizvod uneseno je dugogodišnje iskustvo, kompetentnost, nemjerljiva volja, želja, motivacija i najveća razina ljubavi. Ponosan sam na mogućnost da ponudim svojim kupcima proizvod koji se koristi diljem Njemačke, Austrije, Rusije, Nizozemske, Italije, Švicarske, Bosne i Hercegovine, Srbije... Ponosan sam što ga mogu ponuditi, bez obzira na utrošak vrhunskih



TEHNOPLAST DV
PVC I ALU STOLARIJA



TEHNOPLAST DV d.o.o.

PROIZVODNJA, TRGOVINA I USLUGE

Augusta Šenoa 13A G.Miholjac
33520 SLATINA/HRVATSKA

☎ 033/546-147

☎ +385/95-525-1060

✉ tehnoplastdv55@gmail.com

✉ dadov55@gmail.com

materijala i skupu proizvodnju, po prihvatljivoj cijeni svakom građaninu naše zemlje.

Zahvaljujem Bogu što mi je dao ovu razinu volje, motivacije, snalažljivosti i sposobnosti da svoje kupce mogu usmjeriti na kupovinu onoga proizvoda koji bih kupio sam sebi. Vječni sam Vam savjetnik u borbi za zadovoljstvom, sigurnosti, svjetlinom i toplinom Vašeg doma. Nudim Vam tu vrstu pomoći jer ste Vi ti koji svakim danom pomažete meni. Nudim Vam kvalitetu, sigurnost i povjerenje. Nekvalitetni plastični i aluminijski proizvodi nisu dugoročna rješenja i zato prilikom odluke o njihovoj nabavi odlučite si pokloniti jedne od onih najkvalitetnijih. Njih kupujete za doživotno uživanje u njima. Vrijeme nam brzo prolazi, cijena se ionako zaboravlja, ali kvaliteta će ostati. Prenio bih riječi osnivača multinacionalne korporacije VEKA AG, našeg dobavljača profila A klase koji je rekao kako je za dobar glas PVC-prozora zaslužna kvaliteta te da se s tim ni u kojem slučaju ne bi trebalo poigravati... U vezi s tim nastojimo u svaki prozor ugraditi najkvalitetnije materijale koji postoje na tržištu. Neće Vam biti potrebno puno vremena kako biste se u to uvjerali. Zadovoljstvo naših kupaca kvalitetom i stručnošću obavljenog posla primaran je i jedini krajnji cilj. Naše iskustvo već više od desetljeća to i dokazuje. U naš proizvod ugradili smo ne samo visoku materijalnu već i sentimentalnu vrijednost, tako da vjerojatno shvaćate koliko negujemo svaki naš proizvod. Nastavite ga njegovati i nakon što postane Vaše vlasništvo. Čekamo Vas raširenih ruku. Dobrodošli ste!"

Pozivamo svakoga od Vas da se pridruži i osobno pridonese življenju naših vrijednosti i primjenjivanju cjelovitoga postupanja i poštenja u svemu što činimo, a što će pozitivno utjecati ne samo na uspjeh TEHNOPLAST DV-a već i svima nama omogućiti da se istinski ponosimo svojim postignućima.

S nadom u uspješnu buduću poslovnu suradnju,

lijepo Vas pozdravljamo!

PRIVREDNA BANKA ZAGREB HR
Oib: 44791880982
IBAN: HR0523400091111066754

Certificirana proizvodnja

